

琼海博鳌马拉松12月22日开跑

总奖金近20万元 共有9个国家的近万名选手报名参赛

南国都市报12月11日讯(记者 苏桂除)记者从12月11日召开的2024琼海博鳌马拉松新闻发布会上获悉,由海南省旅文厅指导,琼海市人民政府、海南日报报业集团主办,琼海市旅文局承办的琼海博鳌马拉松将于12月22日在博鳌开跑。

此次赛事共设马拉松、半程马拉松、欢乐跑三个比赛项目,个人最高奖金1万元,总奖金近20万元。赛事吸引了来自

中国、美国、加拿大、新加坡、马来西亚、南非、埃塞俄比亚、肯尼亚、巴布亚新几内亚等9个国家的近万名跑步爱好者报名参加。

比赛线路途经博鳌玉带滩、博鳌东方文化苑、南强美丽乡村、中国(海南)南海博物馆、潭门中心渔港、博鳌酒吧公园等景点景区,将琼海的自然风光、历史文化与体育精神完美结合,致力于为来自世界各地的跑者提供一次难忘的琼海之旅。

在赛道创新设计方面,对本次赛事路线进行精心的规划,巧妙串联起琼海最美滨海风景线。赛事预热宣传方面,组织众多媒体平台制作宣传视频,除了介绍本次琼海马拉松赛道的魅力,还展示周边的旅游资源,设置旅游信息咨询点。在赛事服务保障上,组织1500余名志愿者和800余名安保人员提供入场引导、秩序维护、安全观察、补给供应等岗

位服务。赛道沿途将设置16处饮水补给点和21处医疗服务站,以及配备专业赛道救援队,为选手提供完善的赛事服务和全方位的参赛保障。同时,借助马拉松赛事引流效应,进一步带动当地消费,琼海联合当地景区景点、餐饮住宿等企业推出一系列优惠活动。

发布会上举行首席合作伙伴签约仪式,并公布了博鳌马拉松LOGO及奖牌。



林诗栋在比赛中。新华社发

海南球手林诗栋 成世界乒坛首位05后世界冠军

南国都市报12月11日讯(记者 陈望)近日,2024年国际乒联混合团体世界杯落幕,中国队以8:1大胜韩国队,成功卫冕,不仅为中国队再添一项冠军,也标志着2005年出生的海南球手林诗栋成为世界乒坛首位05后世界冠军,林诗栋也是国乒的第118位世界冠军。

国乒在2024年当中最大的惊喜当属林诗栋的崛起。自巴黎奥运会之后,这位19岁的新星参加了包括WTT中国大满贯、亚锦赛、混团世界杯在内的9项大赛,获得5个单打冠军和1个团体冠军,男单世界排名飙升至第二,紧

追王楚钦。

本届混合团体世界杯,中国队共派出了8名球员参赛,其中包括王楚钦、林诗栋、梁靖崑、林高远4名男选手和孙颖莎、王曼昱、王艺迪、蒯曼4名女球员。经过之前一段时间的调整,国乒以近期最好的状态出现在成都,最终以11连胜的佳绩强势夺冠。

值得一提的是,林诗栋在本届混合团体世界杯上表现出色,6战全胜,帮助国乒获得冠军。他也成为中国乒乓球队第118位世界冠军,以及首位夺得乒乓球世界杯冠军的海南籍球员。

林诗栋的成功不仅来自他卓越的球技,还得益于他对乒乓球这项运动的深刻理解和长期努力。在接受采访时,林诗栋说:“金牌并不是我的终极目标,成为更好的自己才是我最大的追求。”这种对于自我提升的专注,让他在竞争激烈的乒坛中不断前行。

林诗栋在社交媒体上也展现出活泼的一面,他时常分享自己的训练日常与比赛感受,吸引了大批乒乓球爱好者关注。他的影响力不仅限于赛场,越来越多的年轻人受到他的激励,选择投身于乒乓球这项运动。

专题

聚四方之才,提执法质效

海口市综合行政执法局2024年公开招聘下属事业单位工作人员

为贯彻落实省委、省政府“聚四方之才 共建自贸港”工作部署,围绕“椰城优才 智汇海口”招才引智活动,切实加强全市综合行政执法队伍力量建设,近日,海口市综合行政执法局根据有关文件规定和要求,结合单位实际需要,面向社会招聘下属事业单位海口市综合行政执法局生态环境保护行政执法支队、海口市综合行政执法局交通港航行政执法支队事业编制人员。

据了解,上述两个单位均为海口市综合行政执法局所属副处级公益一类事业单位。此次公开招聘的岗位为事业管理岗位工作人员3名,被聘用人员为事业单位工作人员,享受政策规定的薪酬待遇。此次招聘面向全国,年龄不超过35周岁(1988年12月7日后出生)符合此次公开招聘的相关岗位条件要求的人员。

应聘者须仔细查看资格条件要求,其中,应聘时已与工作单位建立人力(劳动)关系的人员应征得原所在单位同意,提供单位同意报考证明。委培、定向及在编在岗人员,需征得原委培单位、定向单位或工作单位同意及上级主管部门同意(加盖所在单位及主管部门公章)。此外要求具备岗位需要的学历、专业和技能条件以及其他条件。



行政执法支队在进行队列操练。
海口市综合行政执法局生态环境保护

此次招聘要求进行网络报名,不接受现场报名,不收取报名费用。应聘者可登录“海口市综合行政执法局”官网,从“信息公开-公示公告”中找到相关通知,查找网上报名地址。

报名时间为2024年12月17日9:00至12月24日12:00,节假日可正常报名。

每个报考人员只允许选报1个岗位,通过资格初审的报考人员不能再报考其他岗位,并须使用同一有效期内的二代身份证(社保卡)参加考试,本次考试实行诚信报名制度。

网上报名时需要应聘者根据通知要求提交相应的报名材料,包括:《海口市综合行政执法局2024年公开招聘下属事业单位工作人员报名登记表》;本人有效期内的二代身份证(或社保卡),正反两面合

并成一张图片;户口本(首页及本人页);毕业证书,学位证书(取得国外或境外学历、学位的,还需出具教育部留学服务中心出具的《学历学位认证书》;属国内院校与国外院校联合办学取得国外学位的,办理聘用手续时需提交教育部留学服务中心出具的《联合办学学历学位评估意见书》);教育部学历证书电子注册备案表,即从中国高等教育学生信息网(<https://www.chsi.com.cn/xlcx/lscx.jsp>)下载打印的学历认证材料(学历证书电子注册备案表,有二维码标识);本人近期彩色免冠证件照;承诺书(本人手签并拍照上传)等。

2024年12月24日12时后不再接受新用户报名。报考人员提交报名材料后,须在2024年12月24日12时前及时登录报名系统,查询资格审查结果,资格审查通过

的,不得修改报考信息,资格审查未通过的应于2024年12月24日17时前补充材料重新提交,如果在规定时间内未重新提交或资格审查仍未通过的,视为自动放弃考试资格,不能参加考试。系统将于2024年12月24日17时准时关闭。

每个岗位招聘计划数与应聘该岗位经资格审查符合条件人数的比例不低于1:3。针对报名时间截止应聘人员未达到1:3比例的岗位,可发布一次延长招聘公告,如仍未达到开考比例,则相应减少计划招聘人数直至取消岗位。

资格审查合格的应聘人员名单在海口市综合行政执法局门户网站公布,并由应聘人员在在规定时间内自行上网下载打印笔试准考证,并根据通知按时参加考试。
(康景)